
4/26/23, 1:12 PM ALUMNI FEEDBACK FORM ( 2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1SydXAt3ArC7O03rxbRSz1Ef0WpQWRl8-ftTyvE7XOH0/viewanalytics 1/29

ALUMNI FEEDBACK FORM ( 2021-22)
31 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1SydXAt3ArC7O03rxbRSz1Ef0WpQWRl8-ftTyvE7XOH0/edit#start=publishanalytics


4/26/23, 1:12 PM ALUMNI FEEDBACK FORM ( 2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1SydXAt3ArC7O03rxbRSz1Ef0WpQWRl8-ftTyvE7XOH0/viewanalytics 2/29

Alumni Name

31 responses

Channabasava

M.Manikanta Chowdary

Anu N

Prakash B

THANU SHRI M S

Adithya

Yadu Krishna R

Graduation Day

Achintya Murgod

vinita patil

Yuvashree S

Raghuramareddy

Kowshik

Revanth

K Sainath Reddy

Chaithra N

NA

Swathi I R

Chandu V

Arya Suresh

Nikitha S
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Supriya Y S

Megha K

Athmi S U

Siraj B

Rohit H

Anikant Choubey

Lekha Reddy

Alabhya Pratap Singh

Tanuja L c

B Vamsi Krishna
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USN:

31 responses

1MJ16EC029

1MJ16EC058

1MJ16EC018

1MJ16EC080

1MJ16EC056

1MJ16EC007

1MJ16EC138

1MJ16EC023

1mj16ec006

1mj16ec135

1MJ16EC140

1MJ16EC087

1mj15ec088

1mj16ec001

1Mj15ec054

1MJ16EC026

1MJ16EC104

1MJ16EC117

1MJ16EC028

1MJ16EC021

1MJ16EC076
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1MJ16EC115

1MJ16EC063

1mj16ec022

1MJ16EC108

1mj16ec093

1MJ16EC014

1MJ16EC054

1MJ16EC011

1mj16ec430

1MJ16EC024

Year of Passing out

31 responses

Copy

2020 20202
0

10

20

30
30 (96.8%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)
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Department

31 responses

Copy

E.C.E
EC

ECE
Ece

Electronics and communication
Electronics an…

0

5

10

15

20

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%) 1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

17
(54.8%)

7 (22.6%)

4 (12.9%) 1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)
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Permanent Address

31 responses

H.no 9-12-111, patil nivas, Vidya Nagar colony, bidar

#3-132, Narasapuram (V), Narpala (M), Anantapur (D), Andhra Pradesh (S). Pin : 515425

#10, 17th cross, 2nd b main, sir mv nagar, ramamurthy nagar, bangalore -560016

H NO 42,Ward No 22,Near Govt school, Talur road, Mahanandi Kottam, Ballari-583101

#274 ghare bavi road near Murugan temple bangarpet

#306 Balaji Apartment, Mally Layout, opp. Gandhinagar bus stand, Kavur, Mangalore 575015

#10 Ankshu Arnica, Flat number 301, SSSB Layout 1st cross, Ayyappanagar, K.R Puram,
Bangalore-560036.

11/430,Rajiv Gandhi Nagar,siruguppa,bellary dist.

Gokak

Mahalaxmi layout opposite gandhinagar gunj area gulbarga

#352 10th A Main Road 3rd stage 1st block Manjunathnagar Bangalore 560010

Nambuvaripalli (V), lakshmipur (p), srinivaspur (t), kolar(d), karnataka, 563135

4-147 , KP temple Street Dachepalli Guntur district Andhra Pradesh

#895 5th cross swarnanagar R,pet kgf

79-162-B, krishna nagar, kurnool,518002

Mallur, shidlaghatta taluk, chikkaballapur district

Bangalore

Ittasandra, Nandagudi post, Hosakote taluk, Bangalore rural district

Muniyappa building, 2nd cross, Cheluvayya road, Ramamurthynagar, Bangalore - 16

#227,ferns residency,k.narayanapura,kothanur post, Bangalore-560077

104, RR Residency, ayappa nagar, kr puram, Bangalore-36
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Yalachahalli village , 562122

Door no 4, I block ,DAR police barline Chitradurga 577501

No.12, athmi nilaya, krishna reddy layout, Ramamurthy nagar , Banglore-16

2nd ward, Valmiki Nagar, Bagepalli-561207

27/7 168 shri nilaya , shankarappa layout , immadihalli , medcare pharma road , Whitefield
Bangalore 560066

D/24, s/o Mr. Chandrakant Choubey, dr. Prabhu nath singh path, Ajanta cooperative, Rajiv
Nagar, Keshari Nagar, Patna, Bihar (pin-800024)

No.2, 2nd cross, Papaiah layout, BDA main road, Nanja Reddy colony, Murgeshpalya, Bangalore
560017

HNo-73,14th Cross, Vishweshwarayya Colony, Akash Nagar, B.N. Pura Extension, Bangalore-
560016

Gaddekeri (R) , lakkavalli (v) , tariker (T) , chikkamagakore (D)

18-1-349/A bhavani nagar , tirupati ,AP
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Mobile No.

31 responses

7204112636

9606732044

7892813159

7483947558

9108503232

9449551048

8971037580

8151947518

9632890082

8618984415

8431930872

7353859502

8123639107

9916545109

782939010

9008267829

+919380955714

8296634318

9738494779

7829555500

08088226222
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8105503438

7899463422

7760887167

8310548599

9741804450

7760781199

9480339777

9902234942

7259169772

7981708220



4/26/23, 1:12 PM ALUMNI FEEDBACK FORM ( 2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1SydXAt3ArC7O03rxbRSz1Ef0WpQWRl8-ftTyvE7XOH0/viewanalytics 11/29

E-mail ID

31 responses

channabasavapatil95@gmail.com

mmanikantachowdary98@gmail.com

anurohini08@gmail.com

prakashreddy6416@gmail.com

msthanushri3004@gmail.com

adithya4023@gmail.com

yaduk98@gmail.com

vksgp108@gmail.com

achintya.murgod@gmail.com

vinnu.patil1998@gmail.com

syuvashree15@gmail.com

raghuramareddynr@gmail.com

kowshikpandug@gmail.com

revanthar686@gmail.com

sainathreddykotla47@gmail.com

chaithran498@gmail.com

sharan.amatigoudr@gmail.com

irswathi666@gmail.com

chanduv5623@gmail.com

arusuresh17@gmail.com

iarknik2011@gmail.com
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supriya.ys0302@gmail.com

meghakdbpu@gmail.com

athmi07@gmail.com

rjsiraj9@gmail.com

rohitchandran.rcp@gmail.com

a.choubey11@gmail.com

lekhareddyy98@gmail.com

alabhya.2@gmail.com

tanu24lkv@gmail.com

vamsi.balaji1998@gmail.com

Present Organization

31 responses

Copy

AIMS college
BEML limited

COGNIZANT
Cognizant

Huawei tech…
NA

Nothing
TCS

Tektronix
VIT

WMall Blitzsc…
tcs

0

2

4

6

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

5 (16.1%)5 (16.1%)5 (16.1%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

3 (9.7%)3 (9.7%)3 (9.7%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

3 (9.7%)3 (9.7%)3 (9.7%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%1 (3.2%1 (3.2%
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Designation

31 responses

Present Location

31 responses

Feedback  ( CHOOSE THE RELEVANT COLUMN)

Do you feel proud to be associated with MVJCE as an Alumni?

31 responses

Copy

Application Develo…
Catalogue Associate

Graduate Engineer…
Junior process ass…

Not working
Programmer Analyst

Programming anal…
Software developer

Support…
0

1

2

3

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

2 (6.5%)2 (6.5%)2 (6.5%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

3 (9.7%)3 (9.7%)3 (9.7%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

2 (6.5%)2 (6.5%)2 (6.5%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

2 (6.5%)2 (6.5%)2 (6.5%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%1 (3.2%1 (3.2%

Copy

Andhra Pradesh
Ballari

Bangarpet
Bidar

Gulbarga
Kurnool

Pune
0

5

10

15

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

15 (48.4%)15 (48.4%)15 (48.4%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

4 (12.9%)4 (12.9%)4 (12.9%)

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

Copy

Agree
Sometimes
Disagree22.6%

74.2%
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Institute organizes various kind of Alumni activities for overall
development of students.

31 responses

Are you willing to contribute in the development of the Institute?

31 responses

Is education imparted at MVJCE is useful and relevant in your present
job?

31 responses

Copy

Agree
Sometimes
Disagree

9.7%

38.7%

51.6%

Copy

Agree
Sometimes
Disagree

29%

67.7%

Copy

Agree
Sometimes
Disagree

19.4%

25.8%

54.8%
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Have you obtained sufficient technical knowledge (both in theory and
practical) at MVJCE?

31 responses

Has the Placement Cell provided ample OnCampus and Off Campus
placement opportunities?

31 responses

Do you like to join the Institute AlumniAssociation?

31 responses

Copy

Agree
Sometimes
Disagree

9.7%

41.9%

48.4%

Copy

Agree
Sometimes
Disagree25.8%19.4%

54.8%

Copy

Agree
Sometimes
Disagree

29%

64.5%



4/26/23, 1:12 PM ALUMNI FEEDBACK FORM ( 2021-22)

https://docs.google.com/forms/d/1SydXAt3ArC7O03rxbRSz1Ef0WpQWRl8-ftTyvE7XOH0/viewanalytics 16/29

Is Institute providing good hospitality as Alumni after passing out?

31 responses

Do you receive regular updates from the Institute through
Mails/Calls/SMS etc.?

31 responses

Copy

Agree
Sometimes
Disagree

9.7%

32.3%

58.1%

Copy

Agree
Sometimes
Disagree

12.9%

29%

58.1%
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Most Memorable moment in the Institute:

31 responses

Fest

NA

Industrial visit

Vertex

College Functions

1st day at my class and hostel

Getting placed

Cultural fest.

Classes

Hostel Life

Overall best experience

Swayam

N

A lot

Bunking sessions !

Spending time in canteen

Healthy environment

Cultural event

To receive first prize for voice controlled robot

Technical fests

Working in labs and projects
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Nothing

Vertex fest

Taking part in Vertex,college's technical fest

IEEE students chapter

Everyday in college was full of memories

Being a part of the Dance club and also Vice President of the Dance club has been very
memorable

First Day at College

It's on the swayam

.
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Suggestion for improvements:(Department)

31 responses

NA

Nothing

No

Hands on experience for all the theoretical knowledge / industrial visit

Lab timings

Better labs

No suggestions

No improvement required everything is alright

-

Would be good if focus more on practical knowledge

I dont know

Placements can be organised better.

Need more practical knowledge

Education is good but meed to provide info about offcampus as well.

Activity based learning

Career guidance mentoring

More focus on practical experience and extra curricular activities

Update about company in prior during placements

Need to focus more on placements (core companies,)

None

Technical talk
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Opportunities of interaction between junior and senior year college mates must be provided for
exchange of ideas and experiences.

Everything is good

.
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Suggestion for improvements:(Institute)

31 responses

Nothing

NA

No

None

Software industrial visits will be helpful for the students

College timings

More placements

Need more core companies placement

Everything fine

-

Who will listen

Need to call better companies who are willing to hire in bulk rather than giving employment to
cream.

Nil

Activity based learning

Extra curricular activities

More focus in practical experience and freedom to work in projects and extra curricular
activities

Have some courtesy , I'm totally upset regarding account section they behave very rudely with
parents , they collect fines for everything , they are not helping students , feeling bad to be the
student of mvjce

Placements need to be Improved

Technical talk
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Organize regular extra curricular and club activities which involves student interaction so that
they become more confident and help them eliminate the stage fear within themselves,
improve their public speaking skills and overall personality.

Everything is ok

.

Graduate Attributes Evaluation

PO1: Engineering knowledge: Apply the knowledge of mathematics,
science, engineering fundamentals, and an engineering specialization to
the solution of complex engineering problems.

31 responses

PO2:Problem analysis: Identify, formulate, research literature, and analyze
complex engineering problems reaching substantiated conclusions using
first principles of mathematics, natural sciences, and engineering
sciences.

31 responses

Copy

Excellent (5)
Very Good (4)
Good(3)
Satisfactory(2)
Poor(1)

22.6%

9.7%

32.3%

32.3%

Copy

Excellent (5)
Very Good (4)
Good(3)
Satisfactory(2)
Poor(1)

12.9%

29%

29% 25.8%
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PO3: Design / development of solutions: Design solutions for complex
engineering problems and design system components or processes that
meet the specified needs with appropriate consideration for the public
health and safety, and the cultural, societal, and environmental
considerations.

31 responses

PO4: Conduct investigations of complex problems: Use research-based
knowledge and research methods including design of experiments,
analysis and interpretation of data, and synthesis of the information to
provide valid conclusions.

31 responses

Copy

Excellent (5)
Very Good (4)
Good(3)
Satisfactory(2)
Poor(1)

22.6%

9.7%

12.9%

38.7%

16.1%

Copy

Excellent (5)
Very Good (4)
Good(3)
Satisfactory(2)
Poor(1)

22.6%

9.7%

12.9%
35.5%

19.4%
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PO5: Modern tool usage: Create, select, and apply appropriate
techniques, resources, and modern engineering and IT tools including
prediction and modeling to complex engineering activities with an
understanding of the limitations.

31 responses

PO6: The engineer and society: Apply reasoning informed by the
contextual knowledge to assess societal, health, safety, legal and cultural
issues and the consequent responsibilities relevant to the professional
engineering practice.

31 responses

Copy

Excellent (5)
Very Good (4)
Good(3)
Satisfactory(2)
Poor(1)

22.6%

16.1%35.5%

22.6%

Copy

Excellent (5)
Very Good (4)
Good(3)
Satisfactory(2)
Poor(1)

22.6%

45.2%

22.6%
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PO7:Environment and sustainability: Understand the impact of the
professional engineering solutions in societal and environmental
contexts, and demonstrate the knowledge of, and need for sustainable
development.

31 responses

PO8: Ethics: Apply ethical principles and commit to professional ethics
and responsibilities and norms of the engineering practice.

31 responses

PO9:Individual and team work: Function effectively as an individual, and
as a member or leader in diverse teams, and in multidisciplinary settings.

31 responses

Copy

Excellent (5)
Very Good (4)
Good(3)
Satisfactory(2)
Poor(1)

16.1%

9.7%

12.9%29%

32.3%

Copy

Excellent (5)
Very Good (4)
Good(3)
Satisfactory(2)
Poor(1)

45.2%

22.6% 25.8%

Copy

Excellent (5)
Very Good (4)
Good(3)
Satisfactory(2)
Poor(1)

45.2%

22.6% 25.8%
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PO10. Communication: Communicate effectively on complex engineering
activities with the engineering community and with society at large, such
as, being able to comprehend and write effective reports and design
documentation, make effective presentations, and give and receive clear
instructions.

31 responses

PO11. Project Management and Finance: Demonstrate knowledge and
understanding of the engineering and management principles and apply
these to one‘s own work, as a member and leader in a team, to manage
projects and in multidisciplinary environments.

31 responses

Copy

Excellent (5)
Very Good (4)
Good(3)
Satisfactory(2)
Poor(1)

22.6%

38.7%

25.8%

Copy

Excellent (5)
Very Good (4)
Good(3)
Satisfactory(2)
Poor(1)

22.6%

9.7%

45.2%

16.1%
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PO12. Life-long learning: Recognize the need for, and have the
preparation and ability to engage in independent and life-long learning in
the broadest context of technological change

31 responses

PSO1: Interpretation skills: Design, Verify and Validate Electronic
functional elements for a variety of applications with skills to interpret
and communicate results.

31 responses

PSO2: Core Competency: Analysis, Design and implementation of VLSI
systems, Communication systems and embedded systems.

31 responses
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Copy
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